CocTtaBrieHune u pelleHue
3a[a4 Ha crnoXxeHue
MO KapTUHKaM.

(0115 AOWKONbHUKOB)



NMOACHUTEJIbHAA 3ATNUCKA.

LEJIb:

YUYUTb OETEN COCTABNAThL U pellaTb 3a4aqu Ha CrnoXXeHue,
Bblendas nx coctaBHble YacTu (ycrnoBsue, BOMNMpocC, peLleHne,
OTBET).

Pa3BuBaTb MblLLUSIEHNE, BHUMAHUE U PEYb.

30ecb npmnBOoANTCA I'IpVIMGprII?I BapunaHT 3aay Ha CJ10)KEHUE.

KapTuHK1 n3rotoBuna Ha KapToHe 13 LiBETHOW Dymaru crnocooom
annnukaummn n cosgana npeseHTaumio BocnutaTtenb

TbimeHtoK Jlunua ['puropbeBHa.



CocTaBbTe U peLunTe 3aaa4y no KapTUHKe.




Ha BeTke cuagenun 4 ntuubl. K HUM npunetenu ewe
3 nTuubl. CKOMNMbKO cTano nTuL Ha BETKE?

4+3=7



CocTtaBbTe 1 pewnTe 3agady no KapTnHkKe.




Ha KycTuke ObIno 5 XXykoB. K HUM npunertenu ewwe
2 XXyKka. CKONbKO CTasio XXYKOB Ha KYCTUKe?
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CocTtaBbTe U pewnTe 3aiady Nno KapTuHKe.




Ha uBetax cunagenu 2 6abo4kun. K HUM npunetenu
ewe 3 06aboykn. Ckonbko ctano d6aboyek Ha
LiBETAX?

2+3=5



CocTtaBbTe 1 pelinTe 3agady Nno KapTnHkKe.




B npyny nnasanu 4 ytouku. K HUM npncoegnHnnmnch
el 4 ytoyku. CKOmnbKo CTano yTo4vek B npyay?

4+4=8




CocTtaBbTe 1 pewnTe 3agavy rno KapTuHKe.




Ha nuctke cnoenmn 5 60XXbux KOPOBOK. K HUM npunetenu
eLe 3 60XKbn KOpoBKN. CKOMNbKO cTano 60XXbnx KOPOBOK
Ha NUCTKe?

54+43=8




CocTaBbTe 1 pelunTe 3agady no KapTUHKE.
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Ha nonsiHe Ob1n10 4 eéxuka. K HUM npuinn ewe
2 exuka. CKorbKO cTano eXunKoB Ha nonsaHe?

4+2=6



CocTtaBbTe 1 pelunTe 3agady no KapTunHkKe.
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Y exuka obirno 7 abnok. OH rnpuHEC eLle 2 Abrnoka.
CKOSbKO cTarno s1051oK y exuka?

1+2=9



CocTtaBbTe 1 pewnTe 3agady no KapTuHKe.
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Ha uBetax cngenu 3 n4yenbl. K HUM npuneTeno eLle
6 nyern. CKonbKo cTano n4yern Ha uBetax?

3+46=9



CocTtaBbTe 1 pewunTe 3agady no KapTnHKe.




Ha knymbe pacuBenmu 3 KpacHbIX LiBETKA U 3 CUHUX
LBeTKa. CKONbKO BCEro LBETOB pacLBENoO Ha
Krnymoe?

3+3=6
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